

Мы удерживали заложников уже шесть часов, старшему удалось договориться, что в обмен на одну заложницу нам дадут микроавтобус, и позволят с остальными заложниками, цацками и деньгами, проследовать в аэропорт. И теперь мы ждали транспорт. Я стоял за витриной и держал наготове пистолет. Под ногами у меня валялась продавщица, остальные заложники лежали прямо посреди торгового зала. -Второй. Кого будем отдавать? Может эту жирную?- спросил меня первый. -Да хер его знает, можно и её. Тут я заметил что тёлка на полу стала шевелиться, я наступил ей ногой на задницу, показывая что я всё вижу. Но она развела в сторону руки, демонстрируя что в них ничего нет. Она стала потихоньку вставать на четвереньки, попа под ногой напряглась. Я хотел было уложить её обратно на пол, но она медленно развернулась и подползла к моим ногам, подняла вверх симпатичную мордочку, и одними губами прошептала так чтоб слышал только я: -Отпустите меня. Я смотрел на испуганное просящее лицо, но мне не было её жаль, если бы было нужно я бы застрелил её. Тут она приподнялась и потянулась ко мне, я приставил ствол к её голове, готовый в любой момент снести ей башку. Но тут произошло то чего я никак не ожидал, она расстегнула пуговицу на моих штанах, и медленно потянула собачку ширинки. Вот это номер, я огляделся по сторонам, никто кроме меня не мог заметить то что делала эта шлюха. От остальных её отделяла витрина. Первый и третий были на своих местах, заложники всё также отдыхали на блестящем полу ювелирки, вроде всё спокойно. Продавщица приспустила мои трусы и достала хер. Он конечно не стоял, мне ведь сейчас было совсем не до этого, сердце колотилось от переполнившего организм адреналина. Но останавливать я её не стал. А что плохого может случиться? Руки у меня свободны, ствол на месте. Пусть поработает ротиком, пока ждём обещанный микроавтобус. Член прикоснулся к ярко покрашенным губам, и погрузился в скользкий ротик, она медленно посасывала мой хер стараясь не издавать ни звука, меня это полностью устраивало. Первый бы меня за такое точно по голове не погладил. Не смотря на всю нервозность ситуации, член не устоял перед юрким язычком этой молоденькой сучки. Он будто обвивался вокруг члена, забирался под крайнюю плоть. И вот мой аппарат встал, теперь этой шлюхе придется посложнее. Но продавщица старалась как надо, никогда мне ещё так вдохновенно не делали минет, она заглатывала его до корня, а вытянув осторожно взяла ртом яйца, и помогая пальчиками засунула их себе в рот одновременно. Теперь она их массировала там упругим язычком, одновременно надрачивая мой член. Я чувствовал как язык путается в волосах, но он продолжал разравнивать морщины на моей мошонке. Наигравшись с яйцами продавщица вернулась к члену, она вновь взяла его полностью, и не много покрутила головой, доставляя мне люты́й кайф. Я положил руку на ухоженные русые волосы, уложенные в замысловатую причёску. Ещё несколько движений сладкого ротика, и я опёршись локтем на витрину стал кончать, я слышал как она глотает мою сперму. Я едва сдержался чтоб не застонать. Закончив, сучка очень аккуратно заправила член в трусы, и глядя на меня всё тем же просящим взглядом своих зелёных глаз, застегнула ширинку. Я едва заметно указал ей на пол, и она растянулась рядом с моими ногами. Какая всё таки у неё была классная задница, я не удержался и вновь наступил на неё. Продавщица повернула голову так чтоб смотреть на меня, её ротик был эротично приоткрыт. Я сильнее надавил на задок, а потом носком кроссовка стал залазить вдоль бедра ей под юбку, и шлюшка понимая чего я

хочу, приподняла попку позволив мне задрать юбку до самого пояса. Старается, очень ей хочется побыстрее освободиться. Сучка оказалась в чулках и чёрных стрингах. Ах жаль нельзя её трахнуть прямо сейчас. А может взять её с собой в автобус и потом отыметь попозже? Да нет, тогда тоже будет не до этого. Я ткнулся ногой ей между булок, там где было её очко, надавил, потом спустился ниже и потёр носком кроссовка скрытую полоской ткани киску. Я надавил сильнее, ощущая под ногой мягкую плоть. Мне захотелось увидеть как выглядит её станочек. Я попробовал подцепить резинку трусиков ногой но ничего не вышло. Но девушка поняла что от неё требуется, и двумя ручками спустила трусики на бёдра. Писька у неё была что надо, нежно розовая, с выступающими губками, волосики подстрижены в аккуратную полосочку. Я провёл ногой по мягким губкам, и приставив ногу стал как бы потряхивать её киску. Сучка стала морщить личико, видно ей было не приятно, я чуть сместил ногу и надавил на складочку где пряталась головка клитора. Она едва слышно простонала. Блядь как же я хочу её трахнуть. -Второй, кажись едут,- вдруг крикнул старший. Я опомнившись убрал ногу. Вокруг была всё та же ювелирка, заложники. К магазину подъехал микроавтобус Мерседес. -Так кого будем отдавать?- опять спросил первый. -Та давай вот эту,- сказал я, подымая с пола едва успевшую натянуть стринги продавщицу. -Окей. Таня сидела дома и прикипев к экрану смотрела новости, прошло три дня после того как её освободили. Диктор монотонным серьёзным тоном сообщал: -Сегодня в 15.20 был произведён штурм дома, где террористы удерживали заложников. В ходе штурма избежать жертв среди заложников не удалось. Одна заложница погибла, ещё двое ранено. Два преступника были убиты в ходе операции, место пребывания третьего неизвестно. Вот так завершилась страшная история, что началась с ограбления ювелирного магазина. Таня смотрела заплаканными глазами на экран, где показывали фотку предполагаемого третьего террориста, и её сердце сжалось от вернувшегося вдруг ужаса.